

10.20  
SUNDAY  
耶利米書  
29:1-32

上主說：「經過巴比倫統治七十年以後，我要顧念你們，實行我的諾言，把你們帶回這地方。惟有我知道我為你們安排的計劃：我計劃的不是災難，而是繁榮；我要使你們有光明的前程。那時，你們要呼求我，向我禱告，而我要回答你們。你們找我，一定找得到；你們若一心追尋我，我保證讓你們找到。我要讓你們還鄉重整家園。我要從放逐你們去的各國各地把你們集合起來，帶你們回到你們被擄離開的故土。我——上主這樣宣佈了。」（耶29:10-14）

## 光明的前程

先知耶利米寫信給被擄到巴比倫的猶大人民。信中內容不是宣告他們被釋放的信息，而是要他們在為奴之地巴比倫，建造房屋、結婚、生兒育女、生養眾多。不只如此，還要為巴比倫祈福，如此一來，猶大人民也可在為奴之地安居樂業——這聽起來矛盾又可悲，但卻證明了上主並沒有拋棄他的子民。如同祂應許他們說：「惟有我知道我為你們安排的計劃：我計劃的不是災難，而是繁榮；我要使你們有光明的前程。」

上主對於被造物有完全的主權、保守與管理。《海德堡教理問答》第28問答中，對於上主創造與護佑有深刻的解釋：「我們因而能夠在逆境中忍耐，在順境中感謝，並且把將來相信交託給我們信實的天父上帝，沒有任何被造能使我們與他的愛隔絕，因為宇宙萬物全在他手中，他若不許的話他們絕不動也不能被移動。」

上主的計畫，就是有管教、治理以及保護，一切都在上主的掌管及計畫中。上主對祂子民的慈愛永不改變，使他們在逆境中回轉向祂，擁有光明的前程。

【特別企畫】社群平安?! ©林佩蓉 (國立台灣文學館副研究員)



近年中國對台灣的威脅不斷加劇，更透過抖音、小紅書等社群媒體影響人心。本期特別企畫探討社群媒體，邀讀者一同關注，讓我們的思想、言論免於紅色滲透，得享社群平安。(全文內容請至TCNN閱讀)

彰顯正義的上主，感謝祢在逆境中的保守，讓我在困難中依靠祢的計畫，堅信祢的愛與未來的盼望。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。